==
N & o & AF & H A A
He =4 2 3 LBSH JIE2Z ALY ~ 25| AHR Dt
&2 ArA
A Y FHI)IsLE
=8 I8 - XF¥)Is L (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
A 8,565,759 8,706,210 A 140,451
< 5,202 2,000 3,202
e 8,560,557 8,704,210 A 143,653
=dog 2 M) sZE 2,481,550 2,440,348 41,202
< 5,202 2,000 3,202
s 2,476,348 2,438,348 38,000
=& Jl8l - ZEI|ls &Et 433,586 430,384 3,202
< 5,202 2,000 3,202
s 428,384 428,384 0
SEHYR FH[=HI] 3,202 0 3,202
< 3,202 0 3,202
101 @124l 336 0 336
< 336 0 336
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 336 0 336
O ZAE AMIIZAL DA 336,000& 14 336 0 336
< 336 0 336
201 LBt2E| 2,572 0 2,572
< 2,572 0 2,572
01 At 22l 2,572 0 2,572
O Z2E A ZA 29 2,572,000& * 14 2,572 0 2,572
< 2,572 0 2,572
202 oddl 294 0 294
< 294 0 294
01 = LH o4 bl 294 0 294
O Z2% MIZA ILHOEl 294,000 * 14 294 0 294
< 294 0 294
cHEI & A=A 312,000 373,000 A 61,000
ZFEA otoltid Z2EUE 2S[XA] 15,000 26,000 A 11,000
202 04l 9,000 20,000 A 11,000
04 =Xl g0 Hl 9,000 20,000 A 11,000
O otoIti ZEHE SSHHA HEHAS
Z & 9,000,000& * 14 9,000 20,000 A 11,000
SeddtzelAAY 25 L 2F[XHA] 210,000 260,000 A 50,000
207 A RO & H| 210,000 260,000 250,000
01 289 85,000 110,000 225,000
O EIXNEMNY L Arola gurzel H8E
Z & 85,000,000& * 14! 85,000 110,000 225,000
02 & &HJH 2 125,000 150,000 A 25,000
O SgguAALE 2=
2 & 125,000,000& * 14! 125,000 150,000 225,000
THESEs 235 952,700 853,700 99,000
ANMES 2 Z0[XHH] 569,000 470,000 99,000




S HSIEEIPN
Mo PIAY L IMISYS
o9 PHE2ES 2a CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2
201 ot FH| 549,000 450,000 99,000
01 Ak 22l 549,000 450,000 99,000
O 2TAH AT 2 SHAZA B
23 283,000, ooo * 14 283,000 250,000 33,000
O 2U S2(AF) TV ED
A 156,000,0008 * 14 156,000 90,000 66,000
ol Bl ) 4,346,151 4,527,804 A181,653
CRIEL 4,346,151 4,527,804 A181,653
Ol Bl Bl [ XA ] 4,346,151 4,507,804 A181,653
801 0/t b 4,346,151 4,527,804 A181,653
2480 bl b 2,531,751 2,713,404 A181,653
O ot HH 2,531,751,0008 * 14 2,531,751 2,713,404 A181,653




N = 0l & At & M A

20158 =& 2 3 LA JIE2AA ~ AFAR D
N SEUEA
FM: DMOEE QIYAHE
FoHol QIAXe (CHe &)
SA - BAEA) - By o1 E o HRE2
= 870,077 547,287 322,790
= 60,473 60,473 0
J| 17,155 17,155 0
s 792,449 469,659 322,790
= QA 299,569 277,419 22,150
= 9,499 9,499 0
s 290,070 267,920 22,150
e g 299,569 277,419 22,150
= 9,499 9,499 0
[ia 290,070 267,920 22,150
AHYAL FA[XA] 138,150 116,000 22,150
201 Let24d] 30,150 28,000 2,150
01 At 22/l 29,150 28,000 1,150
O gletud = 2 150 0 150
O 2ol Mg HI AtE D] 400 0 400
O g 88 A= 600 0 600
02 23224l 1,000 0 1,000
O M2 dXtgl
1,000 0 1,000
202 O4dl 77,600 57,600 20,000
01 =2 LHA YI 77,600 57,600 20,000
O LIS 48 HFHE
20,000,000 * 13l 20,000 0 20,000
DMOEE A= H 325,000 25,000 300,000
FOOE A=HH 325,000 25,000 300,000
A=Y 2G[XHA] 302,000 2,000 300,000
401 AIEHI L 20 300,000 0 300,000
01 A& Hl 300,000 0 300,000
O DMZE M HE &MY
300,000,000& = 14 300,000 0 300,000
Heas(zgaay) 879 239 640
EdXE 879 239 640
EX3 S HtE3 879 239 640
802 BHEt = JI Ef 879 239 640
01 2 NE2x3eeEa 879 239 640
O sXol82tel XA I8 Btetg 639,480 640 0 640




N = 0 &8 AH Y H N AN
20159 & =& 2 3 LU A JI=EZALA ~ QG AR
S XX A D
A NXHY A2
o XS X2 (&2 d &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Hns2
KX & ot 19,355,838 18,609,723 746,115
= 147,751 66,591 81,160
T 557,139 543,139 14,000
= 18,650,948 17,999,993 650,955
XY S22 5,536,423 5,202,673 333,750
= 21,402 21,402 0
< 37,000 32,000 5,000
= 5,478,021 5,149,271 328,750
XSS X325 1,367,830 1,342,830 25,000
SOl A2 [XHA] 123,950 133,950 210,000
207 Ao Y| 0 10,000 A 10,000
01 A& 9| 0 10,000 210,000
O S&X &AM MSEEET AL 338 o0& 0 10,000 A 10,000
nesad s KA 305,000 270,000 35,000
202 (4] 195,000 160,000 35,000
05 323 WU 195,000 160,000 35,000
O 3%& 108l ZA 195,000,000& * 14| 195,000 160,000 35,000
ZUEFHHEE AE 475,265 455,265 20,000
T 18,800 13,800 5,000
= 456,465 441,465 15,000
DAEEN Q2RI X2 [ XA ] 280,765 268,765 12,000
307 212t01 & 265,765 253,765 12,000
04 QI2SHALAIE B &= 197,492 185,492 12,000
O UFEHIESLXNI2I 2 oHZE S
338 20,890,000 * 14! 20,890 8,890 12,000
NAgNHSZ A ZA[XA] 35,400 32,400 3,000
201 et A | 10,800 9,000 1,800
01 AP 22l Yl 7,800 6,000 1,800
O 832 =2 120,000& * 15Y 1,800 0 1,800
303 LA = 1,200 0 1,200
01 L&A= 1,200 0 1,200
O oY 2323 A&Z 50,000& =* 249 1,200 0 1,200
22 A=A XN [E=H|] 5,000 0 5,000
T 5,000 0 5,000
201 LEt2 Y| 2,120 0 2,120
T 2,120 0 2,120
03 HAFS S HI 2,120 0 2,120
O M70FH Z=E F=HA 29
,120,000& = 14 2,120 0 2,120
& 2,120 0 2,120
301 et A3 2,880 0 2,880




Xl ot
XA Adetds
ZOUEOBY A EEH-E)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
= 2,880 0 2,880
09 &AL HI B A S 2,880 0 2,880
O HM70=F=d Z2=&2 FFAAM It
2,880,000 = 14 2,880 0 2,880
= 2,880 0 2,880
HA=XNSE 23t 1,012,500 1,002,500 10,000
SANME 29 [AHH] 745,500 735,500 10,000
201 Let24E] 695,000 685,000 10,000
04 XEEENMES A S Z 610,000 600,000 10,000
O &8 =X 2¢
1 & 610,000,000& * 14 610,000 600,000 10,000
HEE FAMEE =4 1,299,187 1,129,187 170,000
HAAE 2l [XHA ] 334,000 324,000 10,000
401 Al HI K 201 I 50,000 40,000 10,000
01 A& HI 50,000 40,000 10,000
O A ==4&Hl 2 & 50,000,000& * 14 50,000 40,000 10,000
HAMIsEZ[XHA] 265,000 105,000 160,000
401 Al HIZ 2018 265,000 105,000 160,000
01 A& HI 265,000 105,000 160,000
O HAS 2L (SSUAA)SA
160,000,000& = 1Al 160,000 0 160,000
2SS4 s 1,161,251 1,152,501 8,750
= 12,258 12,258 0
& 15,000 15,000 0
fia 1,133,993 1,125,243 8,750
HEHBAAY SFFHH WA [ ] 8,750 0 8,750
403 UHXHHSA=0l & 8,750 0 8,750
02 S| 2 S0il CHSHCH & A Bl 8,750 0 8,750
O SEIBENAHUANLAE [ XD -] =FFH
WA 8,750,000_J * 14 8,750 0 8,750
NEFEs =& 220,390 120,390 100,000
= 9,144 9,144 0
< 3,200 3,200 0
[ia 208,046 108,046 100,000
2302 2L XA XA ] 121,500 21,500 100,000
401 AIEHI L 2 CHYI 70,000 0 70,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
OREHE FES0tS 2E AL (014
70,000,000& * 1Al 70,000 0 70,000
405 TtabF S| 30,000 0 30,000
01 AL ESH SHI 30,000 0 30,000




M XX A D
HM: XY A2t
@ XNFFEs =8 (cho &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
O MALY HEI0IS FSAL(014H)
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
Ngns Wzt 3,494,658 3,494,658 0
=) 484,837 484,837 0
i 3,009,821 3,009,821 0
=S wusMHE XA 3,494,658 3,494,658 0
& 484,837 484,837 0
s 3,009,821 3,009,821 0
ZES SWWSs WAS[XA] 2,524,983 2,524,983 0
201 L2l 0 15,000 215,000
03 A2 Z Hl 0 15,000 A 15,000
O ZELSSNESEEH BHSSHUE A
28 03 0 15,000 A 15,000
307 gl2tol & 75,000 40,000 35,000
02 IZtE S AIHE L 75,000 40,000 35,000
O z1ssw sg=H A
Z & 75,000,000& * 14 75,000 40,000 35,000
308 XX EHH SOl A 2,449,983 2,469,983 220,000
08 WSEII20HetE = 2,414,120 2,434,120 220,000
O zssty sgsH A& 23 03 0 20,000 A20,000
HMsStsHA 2= 429,810 297,000 132,810
= 81,160 0 81,160
s 348,650 297,000 51,650
gdsts X& 429,810 297,000 132,810
= 81,160 0 81,160
fia 348,650 297,000 51,650
HMDF X AS XA ] 298,500 297,000 1,500
301 gt d= 77,000 72,000 5,000
09 SAAHIE &S 77,000 72,000 5,000
O thg2au/sssotel X
Z & 17,000,000& * 14 17,000 12,000 5,000
307 21201 A 145,000 150,000 25,000
02 It S AHE L 115,000 120,000 A5,000
O dHMEs HEZY &1
Z & 15,000,000& * 14 15,000 20,000 A5,000
405 THobH S| 1,500 0 1,500
01 XL =2 ZH St 1,500 0 1,500
O XNYEMNSEL5 XAAY
1,500,000& * 14 1,500 0 1,500
g2Maws XJAAMS[2H]] 131,310 0 131,310
= 81,160 0 81,160
i 50,150 0 50,150




SN KX D
HE: BMSSHN PE
Sl ZMES X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 YEr2 | 6,500 0 6,500
2 5,650 0 5,650
2 850 0 850
01 AbR 22t 6,500 0 6,500
O NEPYDSELS XA
6,500,0002 * 14! 6,500 0 6,500
2 5,650 0 5,650
2 850 0 850
301 YurE a3 59,800 0 59,800
2 39,500 0 39,500
2 20,300 0 20,300
09 BAIAHIB A S 59,800 0 59,800
O NEBYDSELS XA
59,800,0008 * 14} 59,800 0 59,800
2 39,500 0 39,500
2 20,300 0 20,300
307 212+01 & 65,010 0 65,010
2 36,010 0 36,010
2 29,000 0 29,000
02 IAAMANALE 65,010 0 65,010
O B0t Z2Z DK 7,010,008 * 14 7,010 0 7,010
2 7,010 0 7,010
O NEBMYDSHLE XY
58,000,000 * 14} 58,000 0 58,000
2 29,000 0 29,000
= 29,000 0 29,000
luel U OIRE 959,672 934,312 25,360
2 45,189 45,189 0
= 35,302 26,302 9,000
2 879, 181 862,821 16,360
TR 210,630 216,630 6,000
2 45,189 45,189 0
= 22,537 22,537 0
2 142,904 148,904 6,000
oINS A 22l [RA] 42,600 48,600 6,000
201 YEr2 | 38,600 48,600 £10,000
01 AR 22lt] 14,000 24,000 £10,000
O g9 HIlHelug
23 10,000,0008 * 14! 10,000 20,000 A10,000
401 N EHIL2THEI 4,000 0 4,000
01 Al bl 4,000 0 4,000
O HIAZ4AE +22H Az
4,000,0008 * 14! 4,000 0 4,000
oIZEe 25t 705,992 674,632 31,360
< 9,000 0 9,000
2 696,992 674,632 22,360




SN KX D
M olge o lRE
ool pRE 25 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
20 22PUSHSE [XHH] 497 512 487,512 10,000
401 AIEHI L 2T HI 463,512 453,512 10,000
01 Al bl 462,000 452,000 10,000
O 2RH =AY £
AH 220,000,000 * 14 220,000 210,000 10,000
AB=RQ Bl [XHH] 10,480 7,120 3,360
301 LB A2 10,480 7,120 3,360
0B AE=RAL LS 10,480 7,120 3,360
0z A 130,008 * 3% * 122 4,680 3,120 1,560
O E4H A 6,008 * 3y * 2502 4,500 3,000 1,500
O m=yl 23 300,008 * 3% 900 600 300
2o 22RUHRSE (Y] 18,000 0 18,000
< 9,000 0 9,000
2 9,000 0 9,000
201 ot | 18,000 0 18,000
< 9,000 0 9,000
2 9,000 0 9,000
03 A2 bl 18,000 0 18,000
O HINY 29 22 Tolses
8,000,008 * 14! 8,000 0 8,000
< 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
O BARM g2 A
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
HHSYAH (HXBF D) 8,000,484 7,750,484 250,000
oz 2yl 7,838,488 7,588,488 250,000
2og oAy N [KA] 7,160,579 6,910,579 250,000
304 HBRHYIS 5,730,579 5,480,579 250,000
RREEEE 4,776,531 4,526,531 250,000
SR=ELI-E 4,776,531 4,526,531 250,000
-ERsgReE
273 1,330,480,0008 + 14 1,330,480 1,080,480 250,000
WEETACG L) 506,163 501,968 4,195
R 6,163 1,968 4,195
2X3 S B[R] 6,163 1,968 4,195
802 v &2 I 6,163 1,968 4,195
BEREEETTEE 427 2 425
O 20144 ol DSEY 25,0002 25 0 25
O 20148 219 Y SMYE YSo 23
3,0002! 3 0 3
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20159 & =& 2 3 LU A JI=EZALA ~ QG AR
2AN: F=SX
M RO MR
S I =ME8E 20 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=ol=2x 7,986,501 7,723,146 263,355
2 4,116,530 3,950,322 166,208
[ 486,111 472,688 13,423
2 3,383,860 3,300, 136 83,724
20| ZMESH 4,652,009 4,431,049 220,960
=2 3,583,505 3,426,315 157,190
[ 377,210 363,694 13,516
2 691,294 641,040 50,254
I ZMEEEZ0 3,081,309 3,061,982 19,327
=2 2,465,048 2,449,586 15,462
[=4 302,244 301,084 1,160
2 314,017 311,312 2,705
NS0 [2H] 119,999 100,672 19,327
2 96,000 80,538 15,462
[=4 7,200 6,040 1,160
2 16,799 14,094 2,705
301 Yt A2 0 100,672 A 100,672
=2 0 80,538 A 80,538
[= 0 6,040 26,040
2 0 14,094 A 14,094
01 AlEIE & E 5 2 0 100,672 A 100,672
@mE=2=1¢| A 0d 0 100,672 A 100,672
=2 0 80,538 A 80,538
(= 0 6,040 A6,040
2 0 14,094 A 14,094
308 XX SHH SOl A 119,999 0 119,999
2 96,000 0 96,000
= 7,200 0 7,200
2 16,799 0 16,799
08 WEIZNUEEE 119,999 0 119,999
@mE=2=1¢ 29,999,7502 * 43| 119,999 0 119,999
2 96,000 0 96,000
[= 7,200 0 7,200
2 16,799 0 16,799
I = MEERAY 768,360 595,620 172,740
=2 509,930 391,445 118,485
[ 40,300 29,401 10,899
2 218,130 174,774 43,356
222X 1L [=24] 139,625 163,375 A 23,750
=2 111,700 130,700 A 19,000
[= 5,585 6,535 A 950
2 22,340 26, 140 A3,800
301 Yt A2 139,625 163,375 A 23,750
=2 111,700 130,700 A 19,000
[= 5,585 6,535 A 950
2 22,340 26, 140 A3,800
01 AFEIE & E 5 2 139,625 163,375 A 23,750




2H: FoI=XD
Hu: RO EMEPE
Sl I EMEBIAY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
OA2=x N 2 11,635,408 « 1242 139,625 163,375 223,750
= 111,700 130,700 219,000
= 5,585 6,535 £950
2 22,340 26, 140 £3,800
RARAHS BB [RY] 21,508 21,519 A
2 17,207 17,207 0
= 1,290 1,285 5
= 3,011 3,027 A1B
301 LB A3 21,508 21,519 A
= 17,207 7,207 0
= 1,290 1,285 5
2 3,011 3,027 A1B
IS EEEETE! 21,508 21,519 A
O MUANASE FREAN
AH 1,792,3308 * 122 21,508 21,519 A
2 17,207 7,207 0
= 1,290 1,285 5
s 3,011 3,027 A 16
NA=TMHIA ETAL 2] 408,820 212,319 196,501
2 286,166 148,681 137,485
= 24,285 12,441 11,844
2 98,369 51,197 47,172
201 2Ler2 A H| 2,760 3,500 AT
2 1,932 2,450 A518
2 828 1,050 ~222
01 At 22l bl 2,760 3,500 AT40
O NAANSMUASTAY 2¢
AH 2,760,008 * 14 2,760 3,500 AT40
2 1,932 2,450 A518
s 828 1,050 A 222
307 £I2+0I & 404,587 207,346 197,241
2 283,203 145,200 138,003
= 24,285 12,441 11,844
2 97,099 49,705 47,394
05 2129 Er3 404,587 207,346 197,241
O NAKEE ASIMHIA (XS HLH)
AT 404,587,0008 * 14 404,587 207,346 197,241
2 283,203 145,200 138,003
= 24,285 12,441 1,844
2 97,099 49,705 47,394
HASE XEXe 802,340 773,447 28,893
2 608,527 585,284 23,243
= 34,666 33,209 1,457
2 159,147 154,954 4,193
EEENWEIET 545,784 524,407 21,377
2 437,812 420,586 17,226
= 32,384 31,147 1,237
2 75,588 72,674 2,914




SH: FEXD
M B EMEEE
@2 HASE HEXE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 A 545,784 524,407 21,377
= 437,812 420,586 17,226
=) 32,384 31,147 1,237
= 75,588 72,674 2,914
05 RIZtE = 545,784 524,407 21,377
O &2z AR
2 & 545,784,000 * 14l 545,784 524,407 21,377
= 437,812 420,586 17,226
=) 32,384 31,147 1,237
i 75,588 72,674 2,914
ANEAL2S3H[=H] 18,031 14,360 3,671
= 14,425 11,488 2,937
=) 1,082 862 220
e 2,524 2,010 514
301 et d = 18,031 14,360 3,671
= 14,425 11,488 2,937
=) 1,082 862 220
s 2,524 2,010 514
01 MEIBEZE 06z 18,031 14,360 3,671
O MHELASSH(MHEEHAZ)
Z & 18,031,000& * 14! 18,031 14,360 3,671
= 14,425 11,488 2,937
=) 1,082 862 220
s 2,524 2,010 514
>3t €22 XN [=H]] 33,225 29,380 3,845
= 26,580 23,500 3,080
= 6,645 5,880 765
301 et d = 33,225 29,380 3,845
= 26,580 23,500 3,080
= 6,645 5,880 765
01 MEIBZE 05z 33,225 29,380 3,845
O 22sd=sSi =2 (3YINZSE)
2 & 33,225,000& * 14 33,225 29,380 3,845
= 26,580 23,500 3,080
ia 6,645 5,880 765
HE=EX#E LY 516,372 509,950 6,422
= 67,635 63,132 4,503
=) 37,412 37,412 0
s 411,325 409,406 1,919
HESAEs X&E 258,484 252,062 6,422
= 51,057 47,454 4,503
=) 6,000 6,000 0
i 200,527 198,608 1,919
A2t 22& 20 [34]] 43,576 37,154 6,422
= 30,503 26,000 4,503
= 13,073 11,154 1,919
307 21201 & 43,576 37,154 6,422




2N FOEXB
MM MA=2XSHAXA
Selr IEMES I (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
=2 30,503 26,000 4,503
2 13,073 11,154 1,919
05 QI+ EHS 43,576 37,154 6,422
O JhAZHE =222/ A X1
AR 43,576,000 * 14! 43,576 37,154 6,422
2 30,503 26,000 4,503
2 13,073 11,154 1,919
2ot8E2e 2 1 580,615 780,615 200,000
(= 200 200 0
= 580,415 780,415 200,000
220 XY 580,615 780,615 200,000
= 200 200 0
= 580,415 780,415 A 200,000
SEAA S22l [ 15,000 215,000 200,000
401 Al Y2 20| 15,000 215,000 A 200,000
01 A& H| 15,000 215,000 200,000
O 8sg2X I3 0% 0 200,000 A 200,000
FHools HASH 1,060,820 1,054,770 6,050
2 417,237 412,722 4,515
(= 53,289 53,382 03
2 590,294 588,666 1,628
HAS0S XX 812,800 809,200 3,600
2 398,211 398,211 0
(= 46,158 45,438 720
2 368,431 365,551 2,880
Ol SSMHIA ME(EZAEE)[2H]] 300,000 300,000 0
2 300,000 300,000 0
101 @124l 74,000 83,000 29,000
=2 74,000 83,000 A9,000
03 RIHAZ2X B 74,000 83,000 29,000
O EZAEE 22X(3Y)
23X 74,000,0008 * 14! 74,000 83,000 29,000
=2 74,000 83,000 29,000
201 LEre 9] 137,000 88,400 48,600
2 137,000 88,400 48,600
03 AL G H 104,000 55,400 48,600
O CEAEE T2 29
23X 104,000,0002 * 14l 104,000 55,400 48,600
2 104,000 55,400 48,600
301 LBt A2 60,500 107,600 A47,100
=2 60,500 107,600 A47,100
01 AHBI EE X252 60,000 90,000 A30,000
O E2AEE HAS 0l X
23X 60,000,000 * 14! 60,000 90,000 230,000
=2 60,000 90,000 30,000




2N FOEXB
MM FAQS HEES
cGelr HASOE EXXL (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Husz
09 BHALAIHIE A2 500 14,000 213,500
O 2ZMZH, UHASA2Y, 23 HE S
ZA 500,0008 * 1Al 500 14,000 A 13,500
=2 500 14,000 A 13,500
M IJIEtE A2 0 3,600 A 3,600
O Xe=ASS A 02 0 3,600 23,600
= 0 3,600 23,600
405 XHaHE SH 10,500 3,000 7,500
2 10,500 3,000 7,500
01 THAtY 2 E F SH 500 3,000 22,500
O EZAEEAMY 2E(EAM)
ZA 500,0008 * 14l 500 3,000 22,500
= 500 3,000 22,500
02 =N 10,000 0 10,000
O Z2Iy 29 A 10,000,000 * 14! 10,000 10,000
2 10,000 10,000
KNAOISHEH EAMI 22X [SH] 13,320 9,720 3,600
(= 2,664 1,944 720
z 10,656 7,776 2,880
307 @I2+0l & 13,320 9,720 3,600
(= 2,664 1,944 720
z 10,656 7,776 2,880
10 ABIEXNALHE2HHEX 13,320 9,720 3,600
O MBIEXAE SAL 2X2E
ZE 138,750 » 8% * 128 13,320 9,720 3,600
(= 2,664 1,944 720
= 10,656 7,776 2,880
Ols¢s® 2 SHIXR 248,020 245,570 2,450
=2 19,026 14,511 4,515
= 7,131 7,944 AB13
2 221,863 223,115 A1,252
A0S NS XA [2H]] 24,450 18,000 6,450
=2 17,115 12,600 4,515
(= 1,467 1,080 387
2 5,868 4,320 1,548
301 Lt A2 24,450 18,000 6,450
=2 17,115 12,600 4,515
[ 1,467 1,080 387
2 5,868 4,320 1,548
01 AHBI 2 &= 25 2 24,450 18,000 6,450
O ggots k844 I
22X 24,450,0008 * 14! 24,450 18,000 6,450
=2 17,115 12,600 4,515
(= 1,467 1,080 387
2 5,868 4,320 1,548
250l MSHE X[TH] 20,000 24,000 A4,000




SN FUSRD
Zal: 3 oo}
SHel: OrSe

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 5,000 6,200 A 1,200
2 15,000 17,800 ~2,800
301 YA 20,000 24,000 £ 4,000
< 5,000 6,200 A 1,200
2 15,000 17.800 ~2,800
IR EEERSE] 12,500 16,500 £4,000
O 25015 stM8 O8NS XN
ZH 250,0008 * 5% + 8% 10,000 14,000 24,000
< 3,000 4,200 A1,200
2 7,000 9,800 £2,800
OHE Bt Bt 179,786 201,786 £22,000
= 48,153 48,153 0
< 18,000 18,000 0
2 113,633 135,633 ~22,000
ME Mz 179,786 201,786 £22,000
= 48,153 48,153 0
< 18,000 18,000 0
2 113,633 135,633 ~22,000
SA23 HHAL[RA] 27,560 49,560 £22,000
201 Yete | 17,560 39,560 ~22,000
01 At 2H2I | 17,560 39,560 £22,000
O UPSAE M2 L X0 X
25 08 0 15,000 A 15,000
O Hoteis MBE X8 23 08 0 7,000 AT7,000
WRES(FU=AD]) 955, 141 703,218 251,923
i = el K& 707,658 703,171 4,487
oEEsIl2 N [XA] 507,658 503, 171 4,487
701 JIEHS HENES 507,658 503, 171 4,487
01 JIEtE HE B2 507,658 503, 171 4,487
O deeEssgsH 8z
ZF 507,658,0008 * 14l 507,658 503, 171 4,487
2N E 247,483 47 247,436
2EZ2 S B[R] 247,483 47 247,436
802 et 2| B 247,483 47 247,436
01 2n2EZeraz 224,550 47 224,503
O M3 24,547 2409 24,548 0 24,548
O =33 23,091,030 23,092 0 23,092
O ng3o 6.031,8602 6.032 0 6,032
O &I HS 0 120,000 120 0 120
O MHa9Ns ¥IeAn 1,942,9608! 1,943 0 1,943
O JIZ4+2X gZgoxe 10,284, 17024 10,285 0 10,285
O ZTAIBI=X MLHUH e 2,410,680 2,411 0 2,411




AN =S
HH: HWRES(FUEXM)
ol BEXE (chel & 9l)
S EH G (3) - RN - BES Of &t 71 o HDE2
O S3AISX dEHAH N Ol 4,700 5 0 5
O gs SSAHHAAY 6,410,050& 6,411 0 6,411
O CEAHEAMNY 3,347,540 3,348 0 3,348
O gdots IHEXNIALS 735,000 735 0 735
O OtsSZERIAE XA 2,127,650 2,128 0 2,128
O JIIEAE s dol2EE = 571,670& 572 0 572
O 2S=XKHA 38,693,050 38,694 0 38,694
O AtdlZelAtd 298 X& 794,260& 795 0 795
O XA 70,715, 190& 70,716 0 70,716
O NESAEAES ALY 3,220&4 4 0 4
O XNEASI MU ASETALS 17,345,480 17,346 0 17,346
O JtAIE &2 =20 177,110& 178 0 178
O SSMI=SXNHEGHMA HEAL (AL =X
or24dl) 15,077,910& 15,078 0 15,078
O SSMI=SXNHEGHMA HE AL (AL =X
o124 Hl) Ol Xt 29,700 30 0 30
O SER2X 2ZH R 50& 1 0 1
O el0lSA 22N 2FH SN
30,540& 31 0 31
02 Al - EHIEXSEHEZ 22,933 0 22,933
O dA=Ao 3,068,410 3,069 0 3,069
O =H20 2,886,380 2,887 0 2,887
O n=ssd9 452, 4603 453 0 453
O oflaEHMSA 9,000& 9 0 9
O X&AAHNS 22X A 145,450 146 0 146
O ¢s SSAMHA AL 1,282,010& 1,283 0 1,283
O XN9otsdH =298 XA 3,520& 4 0 4
O ME=SXAE SMAL =X=E 530,000 530 0 530
O gdots IEXNIAL 63,000 63 0 63
O OtsZEX2AZ XA 196,320& 197 0 197
O JIE8RE0ls doll2Eg s 49,0003 49 0 49
O OtsSA XA 934,500& 935 0 935
O ES0ts EHIXAAEY 6,139,450 6,140 0 6,140
O MASE E=xclAg 34,000 34 0 34
O XNEAMsI=EXNEAN 24 504,920 505 0 505
O XEASALHEH eldE = 5,680& 6 0 6
O XNEAS MHIASE XA 1,579,620& 1,580 0 1,580
O xtae 22X 3,094, 150& 3,095 0 3,095
O 28=XNXE 1,934,700& 1,935 0 1,935
O Gelolsa2el XM 29 SN
12,210& 13 0 13




N = 0l & At & M A
2015 £ 2 5 YB3 JHAAA ~ A AR
SA MRS H D
BE: AME HHRY
Sl NYHE 29 (S &2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 81 2 2t 27,057,404 25,955,404 1,102,000
2 158,447 158, 447 0
= 7,000 7,000 0
2 26,891,957 25,789,957 1,102,000
A WYY 330,112 330, 112 0
NYHE 29 330, 112 330, 112 0
Sos NS Y (XA 32,400 32,400 0
201 Yer2 bl 32,400 32,400 0
01 At 22l 10,800 8,400 2,400
O Z23 2U/S 0l84+48 10,800 8,400 2,400
02 32 21,600 24,000 A2,400
O AABLSBHAAY RX L4 3,600 6,000 A2,400
eea T 422 2,066,700 964,700 1,102,000
< 7,000 7,000 0
2 2,059,700 957,700 1,102,000
2,28 Haze 2,066,700 964,700 1,102,000
< 7,000 7,000 0
2 2,059,700 957,700 1,102,000
TR 2l [T ] 2,047,700 947,700 1,100,000
401 A1 2 S O 1,830,000 730,000 1,100,000
01 A&t 1,830,000 730,000 1,100,000
O TR LAY EXNHY 1,800,000 700,000 1,100,000
TR 2l [ZHl] 19,000 17,000 2,000
< 7,000 7,000 0
2 2,000 10,000 2,000
201 Yer 2 bl 13,000 1,000 2,000
= 4,000 4,000 0
2 9,000 7,000 2,000
01 At 22l 3,000 1,000 2,000
O =ZRMA 5+4E S 13,000 1,000 2,000
= 4,000 4,000 0
2 9,000 7,000 2,000




> A
N & 0l & At & Z Al
= 2 3 LESIH DI ZAA ~ 2AZ AR D
ZItE 1
o=x =
AASTIAIE K& fEH)
a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T Hl D2
ot 34,572,679 33,682,351 890,328
= 156,767,771 15,658,206 109, 565
X 400,000 400,000 0
J| 304,629 291,206 13,423
=) 3,588,025 3,495,182 92,843
s 14,512,254 13,837,757 674,497
A s 17,071,303 16,707,906 363,397
= 9,153,749 9,075,870 77,879
J| 56,950 43,527 13,423
=) 1,427,080 1,347,864 79,216
= 6,433,524 6,240,645 192,879
Lo =XAE N& 2,495,524 2,494,775 749
= 82,086 82,086 0
< 782,793 782,793 0
T 1,630,645 1,629,896 749
F2Y2Y 435 [2l] 28,121 27,372 749
= 13,686 13,686 0
< 2,737 2,737 0
= 11,698 10,949 749
301 gt d= 28,121 27,372 749
= 13,686 13,686 0
< 2,737 2,737 0
= 11,698 10,949 749
01 A28 H =0dl= 28,121 27,372 749
Z2E 2=l & 28,121,000& * 14 28,121 27,372 749
= 13,686 13,686 0
=) 2,737 2,737 0
s 11,698 10,949 749
CEdE 2Y 12,707,508 12,500,860 206,648
= 9,011,663 8,933,784 77,879
J| 56,950 43,527 13,423
=) 637,357 558, 141 79,216
i 3,001,538 2,965,408 36,130
Colgiel At [=4l] 1,269,876 1,253,628 16,248
= 634,938 626,814 8,124
) 120,228 120,228 0
i 514,710 506,586 8,124
307 21201 A 1,269,876 1,253,628 16,248
= 634,938 626,814 8,124
=) 120,228 120,228 0
A 514,710 506,586 8,124
11T MISRASEX 1,269,876 1,253,628 16,248
O 20144 AN EE
16,248,000& = 14l 16,248 0 16,248
= 8,124 0 8,124
i 8,124 0 8,124
Colgdiiel A [&dl] 141,104 63,050 78,054
=) 70,552 0 70,552




2N
X ZH -
L= B

el

HoHooy
o 1S Hu

o
HT oM

[ I
04 A

0z it

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 70,552 63,050 7,502
307 glztol & 141,104 63,050 78,054
=) 70,552 0 70,552
s 70,552 63,050 7,502
11T MISAASER 141,104 63,050 78,054
O Logiel &5(Nd, 33)
2 & 102,004,000& * 14! 102,004 63,050 38,954
= 51,002 0 51,002
[ia 51,002 63,050 A 12,048
O kLogdXliel H&E(Ss8)
39,100,000 = 14l 39,100 39,100
= 19,550 19,550
[ia 19,550 0 19,550
Los8 MulA[=4l] 467,781 368, 131 99,650
= 327,447 257,692 69,755
=) 28,067 22,088 5,979
e 112,267 88,351 23,916
307 glz2+ol & 467,781 368, 131 99,650
= 327,447 257,692 69,755
=) 28,067 22,088 5,979
e 112,267 88,351 23,916
05 RIZt2IE = 278,531 178,881 99,650
O Los20 sE8XA(HRH)
2& 272,018,000& * 14 272,018 172,368 99,650
= 190,413 120,658 69,755
S 16,321 10,342 5,979
[ia 65,284 41,368 23,916
g NA[ZH] 192,600 187,200 5,400
=) 4,656 4,656 0
e 187,944 182,544 5,400
301 et a = 192,600 187,200 5,400
=) 4,656 4,656 0
e 187,944 182,544 5,400
01 MEIBZE+06l= 192,600 187,200 5,400
O H==<(85AM 0l4)
Z & 30,0008 = 535% = 12E 192,600 187,200 5,400
=) 4,656 4,656 0
s 187,944 182,544 5,400
ANLOEY 2L XA XA 254,930 274,480 A 19,550
307 glz2tol & 254,930 274,480 A 19,550
11T M SXAISE EX 21,850 41,400 A 19,550
O AZEE olgdXitel At
Z & 7,450,000& * 14 7,450 27,000 A 19,550
SAL0 85 dEEE0l NA[=2H]] 113,899 87,053 26,846
J| 56,950 43,527 13,423
& 11,390 8,705 2,685
fia 45,559 34,821 10,738




2N
X ZH -
L= B

el

HoHooy
o 1S Hu

o
HT oM

[ I
04 A

0z it

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 A 97,400 70,554 26,846
J| 48,700 35,277 13,423
=) 9,740 7,055 2,685
= 38,960 28,222 10,738
11T MISXASER 97,400 70,554 26,846
O siAke 28 dEs20
2 & 97,400,000& * 14 97,400 70,554 26,846
J| 48,700 35,277 13,423
=) 9,740 7,055 2,685
i 38,960 28,222 10,738
LOo=ETANE &= 1,506,320 1,350,320 156,000
= 60,000 60,000 0
=) 5,430 5,430 0
s 1,440,890 1,284,890 156,000
d2Y MF[XA] 430,000 390,000 40,000
401 Al HIZ 201 Y| 430,000 390,000 40,000
01 A& HI 422,500 382,500 40,000
O N3tiel 32 &= Hols Hdel
40,000,000& * 14! 40,000 0 40,000
F2Y AMd2el[XHA] 545,730 429,730 116,000
401 Al HI R 201 467,440 351,440 116,000
01 A& HI 465,000 350,000 115,000
O Z2Y A8 HE=S
2 & 300,000,000& * 14! 300,000 200,000 100,000
O ZX3al sZINEX AAILAH
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
03 AIE 2 THHI 2,440 1,440 1,000
O Z2Y A8 HE=S
2 & 2,440,000 * 14 2,440 1,440 1,000
dad Ad8=4d 828,685 828,685 0
Xl 400,000 400,000 0
J| 15,420 15,420 0
< 16,364 16,364 0
= 396,901 396,901 0
dadsas & 828,685 828,685 0
X 400,000 400,000 0
J| 15,420 15,420 0
< 16,364 16,364 0
i 396,901 396,901 0
BEAHSEHAE 2 [XHA] 220,900 220,900 0
401 AIEHI L 20 92,000 92,000 0
01 A& HI 92,000 92,000
O =SH3AYE 232 &8 HEZHE EF=3AM
23 0¥ 0 30,000 230,000




2M: &

X{ XH -
S =

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O d8HaAdE B9 & ZHAX SA
30,000,000& = 14l 30,000 0 30,000
o ¢ 252X 7,626,577 7,497,135 129,442
= 3,144,407 3,126,555 17,852
J| 212,219 212,219 0
= 1,759,585 1,749,512 10,073
s 2,510,366 2,408,849 101,517
Ch2stits X3 393,198 391,398 1,800
J| 163,569 163,569 0
=) 15,248 14,573 675
= 214,381 213,256 1,125
Ch2stits XNEdH2IG[=20]] 195,900 168,000 37,900
J| 111,769 85,239 26,530
< 2,274 0 2,274
[a 81,857 72,761 9,006
307 21201 & 195,900 168,000 37,900
J| 111,769 85,239 26,530
< 2,274 0 2,274
a 81,857 72,761 9,006
10 AL SXAIEEE2EH EX 195,900 158,000 37,900
O U=2sis XNJAMe 29
2 & 195,900,000& + 14 195,900 158,000 37,900
J| 111,769 85,239 26,530
=) 2,274 0 2,274
s 81,857 72,761 9,006
Ch2sits d2uns A [=20]] 4,700 42,600 A 37,900
J| 3,290 29,820 A 26,530
& 282 2,556 A2,274
= 1,128 10,224 A 9,096
307 21201 & 4,700 42,600 A 37,900
J| 3,290 29,820 A 26,530
< 282 2,556 N2,274
[ia 1,128 10,224 A 9,096
11T M SRASE EX 4,700 42,600 A 37,900
O UIRaIHE L2UFAY
Z& 4,700,000 * 14 4,700 42,600 A 37,900
J| 3,290 29,820 A 26,530
=) 282 2,556 N2,274
= 1,128 10,224 A 9,096
23tz 22088 f1d =40 8X[&Hl] 10,080 8,280 1,800
< 3,780 3,105 675
= 6,300 5,175 1,125
307 21201 & 10,080 8,280 1,800
< 3,780 3,105 675
= 6,300 5,175 1,125
11T M SXALSE EX 10,080 8,280 1,800




2N BRISD
BE: old U 2R
Sl 2SS X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O O23E 220183 A4+40 24
AT 10,080,008 * 14l 10,080 8,280 1,800
= 3,780 3,105 675
2 6,300 5,175 f,125
B2ItE Nd 154,858 155,194 336
2 1,284 2,672 A1,388
o] 44,000 44,000 0
< 13,540 13,014 526
2 96,034 95,508 526
Had 822 R XA (2] 1,604 3,340 ~1,736
2 1,284 2,672 A1,388
= 160 334 A1T74
2 160 334 NI
301 LB A2 1,604 3,340 ~1,736
2 1,284 2,672 A1,388
= 160 334 A1T74
2 160 334 A1T74
01 AEIEZE 2513 1,604 3,340 A1,736
O H2d 822 NYX
AT 1,604,008 * 14 1,604 3,340 ~1,736
2 1,284 2,672 A1,388
= 160 334 A1T74
2 160 334 A1T74
BEIE I DU XA [SH] 4,764 3,364 1,400
< 2,382 1,682 700
2 2,382 1,682 700
301 LB A2 4,764 3,364 1,400
< 2,382 1,682 700
2 2,382 1,682 700
01 NEIEZ 253 4,764 3,364 1,400
O #2205 T DR
AT 4,764,008 * 14 4,764 3,364 1,400
< 2,382 1,682 700
2 2,382 1,682 700
2EANE X 2,652,697 2,539,767 112,930
2 1,049,508 1,030,358 19,240
< 336,708 330,846 5,862
2 1,266,391 1,178,563 87,828
O2101E S & [XHH] 407,500 333,500 74,000
401 NEHIL 2 THYI 118,500 44,500 74,000
01 A&l 118,500 44,500 74,000
O oo™ JsSSANY
AT 14,500,0008 * 14 14,500 8,000 6,500
O FAZOROZT BIAHIZ 84X ZF 0= 0 6,500 6,500
O EAZURO0T FHE LML
74,000,008 * 14 74,000 0 74,000




2N
X ZH -
L= B

el

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

HRI0IA 2Y4+F sS4 [Tl 19,626 19,176 450
< 3,925 3,835 90
= 15,701 15,341 360
307 12+0I & 19,626 19,176 450
= 3,925 3,835 90
= 15,701 15,341 360
11 ABISX A 2 5 19,626 19,176 450

O OfZI01& & - ity X
2N 8,100,0008 * 14! 8,100 7,650 450
= 1,620 1,530 90
2 6,480 6,120 360
2Ss2 NHlA[=2H] 1,788,072 1,782,752 5,320
= 875,606 872,946 2,660
< 262,682 261,884 798
= 649,784 647,922 1,862
307 ©12+0I & 1,788,072 1,782,752 5,320
= 875,606 872,946 2,660
= 262,682 261,884 798
= 649,784 647,922 1,862
11 ABIS XA 2 5 1,788,072 1,782,752 5,320
O BXDA 21248 X¥  5,320,0008 * 14 5,320 0 5,320
= 2,660 0 2,660
< 798 0 798
z 1,862 0 1,862
Of2I01F CCTV & X X [=2Yl] 33,160 0 33, 160
= 16,580 0 16,580
< 4,974 0 4,974
= 11,606 0 11,606
402 I XHEO0IH 33,160 0 33, 160
= 16,580 0 16,580
< 4,974 0 4,974
= 11,606 0 11,606
01 QIATE=AIYE R 33,160 0 33, 160

O Of2l0I& CCTVA X X &

33,160,000% * 14 33,160 0 33, 160
= 16,580 0 16,580
< 4,974 0 4,974
z 11,606 0 11,606
252 xd 4,339,224 4,324,176 15,048
= 2,093,525 2,093,525 0
< 1,393, 159 1,390, 149 3,010
= 852,540 840,502 12,038
HASEESE 22293 S N[ 15,048 0 15,048
= 3,010 0 3,010
= 12,038 0 12,038
307 812+0I & 15,048 0 15,048
= 3,010 0 3,010
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el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 12,038 0 12,038
11T MISRASEX 15,048 0 15,048
O NASE BE=SE RE2RE= s N
15,048,000& = 14l 15,048 0 15,048
= 3,010 0 3,010
[ia 12,038 0 12,038
Foe sXsd 397,909 5,319,168 78,741
= 143,087 3,129,253 13,834
= 346,660 343,106 3,554
i 1,908,162 1,846,809 61,353
ool Meory 1,136,685 1,135,072 1,613
= 781,522 780,393 1,129
=) 103,237 103, 140 97
e 251,926 251,539 387
OEEMeIEAMHIEXE[20]] 4,000 2,387 1,613
= 2,800 1,671 1,129
=) 240 143 97
[ia 960 573 387
301 et a = 4,000 2,387 1,613
= 2,800 1,671 1,129
=) 240 143 97
= 960 573 387
01 AR 2& A =63 4,000 2,387 1,613
O H&Ee s4dlE
Z & 4,000,000& * 14! 4,000 2,387 1,613
= 2,800 1,671 1,129
) 240 143 97
s 960 573 387
ZOHe =SXIXE 437,942 439,710 N1,768
= 148,684 148,684 0
=) 35,967 36,321 A 354
e 253,291 254,705 ANT1,414
Zoe AERsE XN [El] 6,512 8,280 N1,768
=) 1,302 1,656 A 354
= 5,210 6,624 A1,414
201 L4l 6,512 8,280 N1,768
=) 1,302 1,656 A 354
= 5,210 6,624 A1,414
01 AFR 22l 6,512 8,280 N1,768
O He dER=s2 Z & 6,512,000 = 14 6,512 8,280 A1,768
< 1,302 1,656 A 354
s 5,210 6,624 AT1,414
ZOoHel AIE XA 3,823,282 3,744,386 78,896
= 2,212,881 2,200,176 12,705
== 207,456 203,645 3,811
[ia 1,402,945 1,340,565 62,380
ZOHAIE 2 XA XA ] 44,000 14,000 30,000
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Zoel AIEXIR

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
401 A& HIZ 201 I 25,000 10,000 15,000
01 A& HI 25,000 10,000 15,000
O AlZZoe &3l Ot EZE I A
15,000,000& = 14l 15,000 0 15,000
405 XHoHE S HI 15,000 0 15,000
01 AL EZFH S 15,000 0 15,000
ZOAAE Ao 231+ &3
15,000,000& * 14l 15,000 0 15,000
NI MATHEAIE X2 [ XA 314,299 296,874 17,425
307 gl2tol & 314,299 296,874 17,425
10 AL SXAIEEE2EH EX 314,299 296,874 17,425
O SOt-ANLWEE 2
2 & 213,442,000& * 14 213,442 198,040 15,402
O Zofe Esxgz 249
2 & 100,857,000& = 14 100,857 98,834 2,023
ZOHCHZ=AIE DIsEL A [=H] 40,962 15,552 25,410
= 20,481 7,776 12,705
< 6,144 2,333 3,811
s 14,337 5,443 8,894
402 RI2EXt20| ™ 40,962 15,552 25,410
= 20,481 7,776 12,705
< 6,144 2,333 3,811
s 14,337 5,443 8,894
01 B2t AP E X 40,962 15,552 25,410
O HOH HFAS(HEH) JIsSES
25,410,000& * 14 25,410 0 25,410
= 12,705 0 12,705
< 3,811 0 3,811
s 8,894 0 8,894
NAMIITHEANE 2SS XA[XA] 137,061 131,000 6,061
307 21201 A 137,061 131,000 6,061
10 AL SXAIEEE2EH EX 137,061 131,000 6,061
O QHZHOMAOSXNELE 2
2 & 137,061,000& ~ 14 137,061 131,000 6,061
MEEX It S 2,067,002 1,967,002 100,000
SeE=Xga 2el 931,200 831,200 100,000
SesXs 2 Al [KHA] 150,000 50,000 100,000
401 Al HIZ 201 8] 150,000 50,000 100,000
01 A& HI 150,000 50,000 100,000
O Matsia2d Sagd=3A
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2 500,000 500,000 0
= 350,000 350,000 0
2 2,474,352 2,474,352 0
Hol2He & S22 [RA] 646,000 571,000 75,000
401 NEHIL 2 THYI 646,000 571,000 75,000
01 Al 646,000 571,000 75,000
O HESE dgAs 24
20,000,0008 * 24| 40,000 0 40,000
O SAZ2H2ANE B4 15,000,008 * 14 15,000 0 15,000
O I SLHH2Z F|
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
HANY PYXA] 225,000 300,000 A75,000
405 X+ 3 S b 225,000 300,000 A75,000
IR EEEEE 225,000 300,000 A75,000
O HESE 2AXB(IE)
T 34,000,000 * 404 136,000 168,000 32,000
O 58 BAXY 273 89,000,000 * 1k 89,000 132,000 143,000
YF2 AU (BB RS D]) 1,580,030 1,577,600 2,430
< 23,344 17,610 5,734
2 1,556,686 1,559,990 3,304
JEEE T 1,528,663 1,526,233 2,430
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= 53,304 7,610 5734
2 1,505,319 1,508,623 £3,304
A[BHLVAY 2 [ HI] 77,815 75,385 2,430
S 23,344 17,610 5,734
= 54,471 57,775 A 3,304
101 @1 24 bl 77,815 75,385 2,430
S 23,344 17,610 5,734
= 54,471 57,775 A 3,304
03 PIAHA2E R+ 77.815 75,385 2,430
O ZRHABANY 29 77,815 75,385 2,430
s 2 45,0008 * 3% * 2602 35,100 35,100 0
= 23,344 17,610 5,734
= 11,756 17,490 A5,734
- guassy
45,0008 * 3% * 128 * 1.5 2,430 0 2,430
Wegs(2225D) 66,232 65,889 343
SIS 66,232 65,889 343
2x3 = 93 [NA] 66,232 65,889 343
802 £+et 2 )l Bt 66,232 65,889 343
NEREEE T 55,740 55,738 2
O 20148 D@2l EENE DREAY &
WRO by 2,00 2 0 2
QA - CHEEIvE 10,492 10, 151 341
O 20154 ZHBAAAN CHEES A8
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
&g XHA Dt 17,185,715 16,268,273 917,442
= 4,819,404 4,819,404 0
X 2,954,795 2,954,795 0
& 1,570,938 1,521,108 49,830
= 7,840,578 6,972,966 867,612
Al =l R 10,796,205 10, 140,445 655,760
= 3,803,464 3,803,464 0
X 1,233,185 1,233,185 0
& 1,426,623 1,376,793 49,830
fia 4,332,933 3,727,003 605,930
MHISHMA 2= 618,560 118,560 500,000
= 7,980 7,980 0
< 2,394 2,394 0
i 608, 186 108, 186 500,000
AHE AEcl SuhE 822 WA [XHH] 500,000 0 500,000
403 AXHHSXH=0lA 500,000 0 500,000
02 S| 2SO0l CH&HCH & Ar B 500,000 0 500,000
O NE HEel Stig 82 W4
500,000,000& = 14 500,000 0 500,000
A2 XA 23t 1,815,715 1,709,785 105,930
= 251,540 251,540 0
< 269,403 269,403 0
[ia 1,294,772 1,188,842 105,930
MEF UK ZAAUHX[EZ 8] 672,930 567,000 105,930
< 85,050 85,050 0
[ia 587,880 481,950 105,930
101 @124l 672,930 567,000 105,930
= 85,050 85,050 0
[ia 587,880 481,950 105,930
04 DIt 22 HEE =+ 672,930 567,000 105,930
O &=FHX ZAIE HiX
2 7,477,000& * 90€ 672,930 567,000 105,930
< 85,050 85,050 0
s 587,880 481,950 105,930
M MEN LR ES 3,880,782 3,880,782 0
= 1,362,433 1,362,433 0
Xl 1,233,185 1,233,185 0
< 462,006 462,006 0
s 823,158 823,158 0
APdos LH[=24] 177,142 177,142 0
= 103,133 103,133 0
= 22,203 22,203 0
[ia 51,806 51,806 0
401 AIEHI L 20 68,786 68,786 0
= 43,336 43,336 0
=) 7,636 7,636 0
s 17,814 17,814 0
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AT A [2HI] 1,761,694 1,761,694 0
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< 158,553 158,553 0

2 369,956 369,956 0

401 AlEHIZ 2Ol 1,730,494 1,730,494 0

Xl 1,211,345 1,211,345 0

< 155,745 155,745 0

~ 363,404 363,404 0

1 Al gl 1,689,459 1,688,494 965
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= 95,415 95,328 87
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02 22!l 36,035 37,000 965
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2F 24,035,008 * 14 24,035 25,000 £965

X 16,825 17,500 AB75

< 2,163 2,250 A87

2 5,047 5,250 A 203

NEEEEEIN ST 1,853,946 1,853,946 0

2 1,259,300 1,259,300 0

= 269,850 269,850 0

2 324,796 324,796 0

LR 1,799,000 1,799,000 0

2 1,259,300 1,259,300 0

= 269,850 269,850 0

2 269,850 269,850 0

A& HI 1,757,992 1,755,040 2,952

O MERAA  2F 244,141,710 » 7THA 1,708,992 1,706,040 2,952

= 1,196,294 1,194,228 2,066

= 256,349 255,906 443

= 256,349 255,906 443

02 221l 35,048 38,000 ~2,952

O Agea s 2 35,048,0008 * 14 35,048 38,000 A2,952
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| = 5,257 5,700 AN 443
MEUHE =4 4,481,148 4,431,318 49,830
= 2,181,511 2,181,511 0
=) 692,820 642,990 49,830
s 1,606,817 1,606,817 0
=J1RI1[=2dl] 4,156,524 4,206,354 A 49,830
= 2,061,927 2,061,927 0
=) 611,376 611,376 0
= 1,483,221 1,533,051 A 49,830
101 1Al 854,097 903,927 A 49,830
= 394,542 394,542 0
=) 120,864 120, 864 0
T 338,691 388,521 A 49,830
04 JIZtHZ22 a2+ 854,097 903,927 N 49,830
O &8 HOIQHA =&
Z2E 9,146,5443& 90 823,189 873,019 N 49,830
= 379,088 379,088 0
=) 116,228 116,228 0
a 327,873 377,703 A 49,830
Z2ABEEINRII[Z 0] 99,660 0 99,660
& 49,830 0 49,830
= 49,830 0 49,830
101 1Al 99,660 0 99,660
< 49,830 0 49,830
= 49,830 0 49,830
04 JI2ZtHNZ22 s+ 99,660 0 99,660
O &SHOIQIHA =&FE 9,060,000& ~ 11H 99,660 0 99,660
< 49,830 0 49,830
[ia 49,830 0 49,830
Y3 WA 23 5,724,607 5,664,607 60,000
= 1,015,940 1,015,940 0
Xl 1,721,610 1,721,610 0
=) 144,315 144,315 0
s 2,842,742 2,782,742 60,000
MY ASIIE =M 4,014,680 3,984,680 30,000
= 980,300 980,300 0
Xl 1,521,610 1,521,610 0
= 91,624 91,624 0
= 1,421,146 1,391,146 30,000
SrEASAIY X2 XA ] 525,000 495,000 30,000
402 212t A= 01 & 30,000 0 30,000
01 At TtEANEEX 30,000 0 30,000
O 2015 Esei|MEMEOIE 2L EHALY
30,000,000& = 14l 30,000 0 30,000
SAN=sXS2 =4 801,280 771,280 30,000
= 35,640 35,640 0
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X 200,000 200,000 0
(= 52,691 52,691 0
= 512,949 482,949 30,000
Arel=E U =2 XAzl [KHH ) 40,000 10,000 30,000
401 Al 2 HIZ 20| 40,000 10,000 30,000
01 Al&H| 40,000 10,000 30,000
O Stz g2 dA% =4
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
O SaZ2EL(JldE THAIZ2 2 1HA)
20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
HE2HAH (A TR ) 105,966 104,966 1,000
23 55,521 54,521 1,000
SRA 2H [ XA ] 26,650 25,650 1,000
201 LEr2HH| 26,650 25,650 1,000
01 A2 22l | 26,650 25,650 1,000
O grlay 23X 2,600,0008 * 14 2,600 1,600 1,000
M ES(AZIXR DY) 558,937 358,255 200,682
RSP 558,937 358,255 200,682
BX3 E vtE 2 [XA] 558,937 358,255 200,682
802 BHEr2 | Ef 558,937 358,255 200,682
01 2nExZea= 432,160 271,654 160,506
O 20144 =JtRIAFY A& 20,785,000 20,785 28,785 A 8,000
O IEXS MTA L MX2AR| SESHER
o 2,200,0002! 2,200 0 2,200
O MEIHIOIQIHAE S 2,200,000 2,200 0 2,200
O MESAIY ALY 157,318,000 157,318 0 157,318
O MEBSFAYAY BIINXM 8223
6,788,000 6,788 0 6,788
02 Al - SHEXZBa2 126,777 86,601 40,176
O 20144 Z ALY 23X 1,430,000 1,430 1,286 144
O 20144 =JtRIAFY 2 6,236,000 6,236 3,836 2,400
O EXY MBTA @ MAISHHEES
660,000 660 0 660
O AP AL 1,141,000 1,141 0 1,141
O AH2IHIOIQOHA &= 582,000 582 0 582
O MBESFAYAY 34,230,000 34,230 0 34,230
O MBSSAYAY SIINIXAM 822
1,019,000 1,019 0 1,019
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AN 12,276,262 11,109,982 1,166,280
= 5,435,145 4,909,342 525,803
< 384,132 350,078 34,054
2 6,456,985 5,850,562 606,423
Meisre) &g 2,529,105 2,135,508 393,597
=2 711,585 635,782 75,803
< 88,639 54,585 34,054
2 1,728,881 1,445,141 283,740
Xloiarel JlBeg 475,337 222,008 253,239
= 1,934 639 1,295
2 473,403 221,459 251,944
St H =V (S Y] 5,366 2,127 3,239
= 1,934 639 1,295
s 3,432 1,488 1,944
201 Lt 2| 5,366 2,127 3,239
= 1,934 639 1,295
i 3,432 1,488 1,944
01 AL 2tel ] 5,366 2,127 3,239
O HalAeis QHMES X
2 5,366,008 * 14! 5,366 2,127 3,239
= 1,934 639 1,295
Z 3,432 1,488 1,944
SHEHMHST XISAL[XH] 398,851 148,851 250,000
401 A& HIL 2O bI 382,370 132,370 250,000
01 Al& I 380,000 130,000 250,000
O AHMEHHEEHNSZS XL
250,000,0008 * 14! 250,000 0 250,000
L4300 84 2 N 655,618 643,550 12,068
= 58,200 58,200 0
= 25,820 5,820 20,000
2 571,598 579,530 AT7,932
STHNY ST (XA 15,000 30,600 A 15,600
201 L2yl 10,000 21,600 A11,600
01 AL 2relt| 10,000 21,600 A11,600
O 220 2RI UE
23 10,000,0008 * 14 10,000 21,600 A11,600
301 LEEAS 5,000 9,000 A4,000
09 BAAIHI 2 & S 5,000 9,000 4,000
O 230 #2Us 29 23 onl 0 4,000 A4,000
CIMAMEAESH 28 2 2F[XHHl] 75,800 109, 800 234,000
402 RIZH R 20| A 39,500 73,500 34,000
02 ©I2HCH & AL bl 39,500 73,500 34,000
O MEH AHES P H(A*,x**)
A 1,700,000,0008 * 10% * 2/12 * 30% 8,500 17,000 A8,500
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O &EA QHEE SHEHM(EHAl)
23 1,700,000,000& * 6% * 10/12 * 30% 25,500 51,000 A 25,500
AE HEANE B4 [ZHI] 31,668 0 31,668
S 20,000 0 20,000
s 11,668 0 11,668
307 21201 & 31,668 0 31,668
S 20,000 0 20,000
= 11,668 0 11,668
04 QIZHSHALALH B £ 31,668 0 31,668
O 2XXz dsSAE 0HAE
31,668,000& = 14l 31,668 0 31,668
S 20,000 0 20,000
A 11,668 0 11,668
HUE HEANE 2HE[XH] 30,000 0 30,000
401 AIEHIZ 2 I 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 30,000
O FSAZE OtAHOIE E=
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
lgsd € A& 1,398,150 1,269,860 128,290
= 653,385 577,582 75,803
< 60,885 48,126 12,759
= 683,880 644,152 39,728
ABIEINY SEAS[2H] 821,550 763,260 58,290
= 603,385 562,582 40,803
< 45,885 43,626 2,259
= 172,280 167,052 16,228
307 21201 & 821,550 763,260 58,290
= 603,385 562,582 40,803
S 45,885 43,626 2,259
a 172,280 157,052 15,228
02 AHFHANEEX 821,550 763,260 58,290
O ML E (ALIHLHXRAS)
d & 54,850,0008 = 14 54,850 32,260 22,590
= 38,395 22,582 156,813
S 5,485 3,226 2,259
T 10,970 6,452 4,518
O MEFIIGEH(SaAIE )
35,700,000& = 14 35,700 0 35,700
= 24,990 0 24,990
[ia 10,710 0 10,710
0H201g & A [=4l] 100,000 30,000 70,000
= 50,000 15,000 35,000
< 156,000 4,500 10,500
= 35,000 10,500 24,500
307 glz2tol & 100,000 30,000 70,000
= 50,000 15,000 35,000
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2 50,000 15,000 35,000
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2 2,681,560 2,231,560 450,000
< 233,548 233,548 0
2 2,617,297 2,462,297 155,000
s8x0 oUX 32 5,532,405 4,927,405 605,000
2 2,681,560 2,231,560 450,000
< 233,548 233,548 0
2 2,617,297 2,462,297 155,000
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207 & o) bl 25,000 190,000 165,000
NEEEET 25,000 190,000 165,000
O EANAZA L EBIYHEA HBY
2% o™ 0 150,000 150,000
O HUXNQFHTA £7 #78Y
A 25,000,008 * 14 25,000 40,000 15,000
ATHAUL X 22 A [21] 4,661,000 4,161,000 500,000
2 2,383,000 2,083,000 300,000
= 173,000 73,000 0
2 2,105,000 1,905,000 200,000
401 Al 2 = CH | 4,661,000 4,161,000 500,000
2 2,383,000 2,083,000 300,000
= 173,000 73,000 0
2 2,105,000 1,905,000 200,000
01 Al&H| 4,526,000 4,026,000 500,000
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500,000,0008 * 14! 500,000 0 500,000
2 300,000 0 300,000
2 200,000 0 200,000
PGAE M 22 A [2Y] 270,000 0 270,000
2 150,000 0 150,000
2 120,000 0 120,000
403 XHXI S H S X2 0l & 270,000 0 270,000
2 150,000 0 150,000
2 120,000 0 120,000
01 X SHA =X 270,000 0 270,000
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< 61,945 61,945 0
2 836, 159 836, 159 0
MK DEER 987, 104 987, 104 0
= 89,000 89,000 0
< 61,945 61,945 0
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NABSH Xl AL 28] 596,436 596,436 0
= 89,000 89,000 0
< 26,700 26,700 0
2 480,736 480,736 0
201 2pte | 38,000 18,000 20,000
01 At 22l 38,000 18,000 20,000
O NATSH LReIAY 2
2% 3,800,0008 * 102 38,000 18,000 20,000
206 T 2 bl 54,000 74,000 £20,000
01 ME bl 54,000 74,000 £20,000
O NATBSH LXalAY
2 54,000,0008 * 14l 54,000 74,000 £20,000
WeES(ZREZD) 318,227 150, 544 167,683
SHXE 318,227 150, 544 167,683
2X2 S e 3[NH] 318,227 150, 544 167,683
802 Bt& 2| Ef 318,227 150, 544 167,683
0l 2R E30E3 194,381 38,848 155,533
O 201449 XIS BSH L X2l At
2F 15,154,000 15,154 13,848 1,306
O AEIEIY SEAY 154,086, 080% 154,087 0 154,087
O nt2dlY 84 2H 25,139,290 25,140 25,000 140
02 A - CHIEEZ a3 23,846 11,696 12,150
O AEIEIY SEAY 9,913,250% 9,914 0 9,914
O 20149 SO T DHYAQIHEIE XIRAY
2,107,000% 2,107 0 2,107
O 20148 MOIS JFAAENEAY 3478 1 0 1
O 20148 XS BSHL X2l At
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Xl 6,342,000 6,342,000 0
[ 7,000 7,000 0
2 8,396,404 8,173,404 223,000
ZEEHE 2Y2Y 92,200 89,200 3,000
ZEEHE 2D [XHA] 62,200 59,200 3,000
201 LBt 18,600 15,600 3,000
01 AL 22| H 18,000 15,000 3,000
O & 22HE s10=
A= 3,000,0008 * 63 18,000 15,000 3,000
AHEAAE 2 5,721,504 5,501,504 220,000
Xl 1,000,000 1,000,000 0
2 4,721,504 4,501,504 220,000
SAHEAE Zel[XH] 1,283,704 1,183,704 100,000
401 AlAHI 2 200 1,170,000 1,070,000 100,000
01 Al&H| 1,170,000 1,070,000 100,000
O ZHEANE SXNES
ZAX 300,000,000& * 14l 300,000 200,000 100,000
CAIRE el [XHA] 180,800 150,800 30,000
401 AlEHI 2 =00 110,000 80,000 30,000
01 Al&HI 110,000 80,000 30,000
O SANZE HH ZFE 110,000,000 * 14l 110,000 80,000 30,000
MT2l A9 HOtH2AES AFE[=H]] 1,250,000 1,250,000 0
Xl 1,000,000 1,000,000 0
2 250,000 250,000 0
207 ¢ I 2ty 22,000 0 22,000
Xl 17,600 0 17,600
=2 4,400 0 4,400
01 2R 22,000 0 22,000
O &l FAOHIOIAHC LAY =019 22
3 nsey 22,000,0002 * 14l 22,000 0 22,000
Xl 17,600 0 17,600
2 4,400 0 4,400
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Xl 974,400 992,000 A17,600
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SAITHA AFS =X XA ] 20,000 200,000 A 180,000
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s 572,400 515,000 57,400
SEXH0 Ax2e 97,400 80,000 17,400
< 7,500 0 7,500
s 89,900 80,000 9,900
S 2ol [XtHl] 82,400 80,000 2,400
402 212t X201 & 82,400 80,000 2,400
01 g2 HEMAEE 82,400 80,000 2,400
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Z & 82,400,000 = 1A 82,400 80,000 2,400
SSFE 2el[=l] 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
[ia 7,500 0 7,500
402 2I2tX=01 & 15,000 0 15,000
) 7,500 0 7,500
i 7,500 0 7,500
02 SI2HCH S AL HI 15,000 0 15,000
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15,000,000 = 14l 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
s 7,500 0 7,500
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0 30,000 /30,000
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e 27,500 0 27,500
55,000 0 55,000
=) 27,500 0 27,500
e 27,500 0 27,500
55,000 0 55,000
55,000,000 = 14 55,000 0 55,000
< 27,500 0 27,500
[ia 27,500 0 27,500
= 989,052 1,087,250 298,198
= 791,242 869,800 AT78,558
< 98,905 108,725 A9,820
s 98,905 108,725 A9,820
TME 989,052 1,087,250 298,198
= 791,242 869,800 AT78,558
< 98,905 108,725 A9,820
[ia 98,905 108,725 A9,820
989,052 1,087,250 A 98,198
= 791,242 869,800 AT78,558
< 98,905 108,725 A9,820
= 98,905 108,725 A9,820
889,052 987,250 A 98,198
= 711,242 789,800 AT78,558
= 88,905 98,725 A 9,820
[ia 88,905 98,725 A 9,820
889,052 987,250 298,198
2 & 889,052,000& * 14 889,052 987,250 A 98,198
= 711,242 789,800 AT78,558
=) 88,905 98,725 N 9,820
[ia 88,905 98,725 A 9,820
Ny 2 1,964,494 1,915,680 48,814
= 20,000 20,000 0
< 25,000 25,000 0
s 1,919,494 1,870,680 48,814
1,610,040 1,540,040 70,000
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07 IXNHMARE = 140,000 70,000 70,000
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= 20,000 20,000 0
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O NECHHEAE WIS
Z & 600,000 » 12& 7,200 5,640 1,560
307 glztol & 6,910 3,910 3,000
02 (It HAMAEE 6,910 3,910 3,000
O wsael & BHeas
Z & 6,910,000& * 14 6,910 3,910 3,000
ASHIE FUHE ZEAML[XA] 297 31,000 A 30,703
401 Al HIZ 201 8] 297 31,000 A 30,703
01 A& HI 297 30,000 N29,703
O 2SHOE A =x& =4
2 & 297,000& * 14l 297 30,000 N29,703
03 Al S THHI 0 1,000 A 1,000
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A 2 0 & At =
2015EIE £ 2 8 WaH JHLAMA ~ ABIALD
SH: oHEASL D
M o TR
ool cRjE =a SR
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OF & 24 & T 50,748,933 42,943,390 7,805,543
2 8,722,266 4,966,276 3,755,990
py 4,293,000 4,293,000 0
< 2,513,819 1,486,419 1,027,400
> 35,219,848 32,197,695 3,022, 153
ohEE Tz 10,751,989 1,440,789 688,800
Py 200,000 200,000 0
= 150,000 150,000 0
2 10,401,989 11,090,789 £.688,800
cEHE =7 8,212,040 9,762,040 A1,550,000
Py 200,000 200,000 0
< 150,000 150,000 0
2 7,862,040 9,412,040 A1,550,000
AW-HHES SOHEE2 Fol (K] 1,357,000 2,007,000 650,000
401 AIEHIL 2T B 1,357,000 2,007,000 650,000
01 Al bl 1,350,000 2,000,000 650,000
O A S0HECR HTHZA
A& 1,350,000,0008 * 1 1,350,000 2,000,000 650,000
HMENSES(QH-REL HEAZ2)[XHH] 150,000 0 150,000
401 AIEHI L 2 THHI 150,000 0 150,000
01 At 150,000 0 150,000
O B2-ASAH VEHNCR HE(NE3)
150,000,0008 * 14! 150,000 0 150,000
JlRIe FOBOIAIL X [XHH] 50,000 500,000 450,000
401 A HI L S THHI 50,000 500,000 450,000
01 Al bl 50,000 500,000 450,000
O JlRIg FOIE A
2 50,000,0008 * 1 50,000 500,000 450,000
2E3EH(00IR) HEZZAIKH] 1,353,000 1,953,000 A600,000
401 AIEHI L 201 bI 1,353,000 1,953,000 A600,000
01 Al bl 1,350,000 1,950,000 A600,000
O 21356 (010IR) HEHBA
23 1,350,000,0008 * 141 1,350,000 1,950,000 A600,000
czaxel £ 2,539,949 1,678,749 861,200
2 Y S0EC2 SNz [NH] 1,495,149 1,396,349 98,800
201 et bl 83,800 75,000 13,800
01 Ak 2 el 9,000 4,000 5,000
O =24+28 MHAEY
& 1,000,0002 * 90l 9,000 4,000 5,000
02 2zl 79,800 71,000 8,800
O E24+28 0Z) SU2%
2E 400,008 * 130! 5,200 2,400 2,800
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OCCTV &JIE & Sz
2% 3,000,0008 * 128 36,000 30,000 6,000
401 Al EHI L 2O 1,278,200 1,193,200 85,000
01 Al&HI 1,268,200 1,183,200 85,000
O ST MEZBX NYT2TA AA&T
= 55,000,0009 * 14! 55,000 0 55,000
O 2565 (HN2n) DENLBA AALHES
of 0,000,000% * 14 30,000 0 30,000
SEI MENY[XA] 1,004,800 242,400 762,400
201 Yet2 | 80,800 67,400 13,400
01 Ab 22l 11,000 0 11,000
O MEXH 258 X2
550,0008 * 203] 11,000 0 11,000
02 B2l 69,800 67,400 2,400
O M&EXD IR ¥ 58
2% 500,0008 + 128 6,000 3,600 2,400
401 A EHI L 2O 84,000 0 84,000
01 Al& I 84,000 0 84,000
O HEXY(ITEY) Y% 8
7,000,0002 * 38 * 4Cf 84,000 0 84,000
405 XHAHE S HI 690,000 25,000 665,000
01 &L S E S 690,000 25,000 665,000
O M&xz(RUS) 7Y
480,000,000 * 1k 480,000 0 480,000
O Maxz(gmezg) 42l 2 Ml 3
o 70,000,0008 * 2CH 140,000 0 140,000
O UNSAYNH NS SAZI 7Y
45,000,0008 * 1CH 45,000 0 45,000
Wer2el MHPE 5,286,997 2,168,997 3,118,000
2 1,633,276 29,276 1,604,000
= 466,419 145,419 321,000
2 3,187,302 1,994,302 1,193,000
et ot el 900,790 830,790 20,000
2 25,000 25,000 0
= 113,864 113,864 0
2 761,926 741,926 20,000
Tt AL ] 22l [XHA ] 531,420 511,420 20,000
401 A& Bl L= H bl 20,000 10,000 10,000
01 Al&HI 20,000 10,000 10,000
O MIH+BES H) 2HS
10,000,000 * 1744 10,000 0 10,000
405 Xt S HI 27,300 17,300 10,000
01 et 225 St 27,300 17,300 10,000
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O dHAd=(NE)EH 2
10,000,000& = 14l 10,000 0 10,000
Herogas Zat 4,386,207 1,288,207 3,098,000
= 1,608,276 4,276 1,604,000
=) 352,555 31,555 321,000
s 2,425,376 1,252,376 1,173,000
THEES QE X oF A 2| [XHA] 658,000 768,000 A 110,000
401 Al HIZ 201 Y| 600,000 710,000 A 110,000
01 A& HI 600,000 710,000 A 110,000
O SZAX SUAS XS ZHIAE ZAIEH
2F 0& 0 110,000 A 110,000
THo of 2 At [=H]] 3,208,000 0 3,208,000
= 1,604,000 0 1,604,000
< 321,000 0 321,000
[a 1,283,000 0 1,283,000
401 Al HIZ 201 I 3,208,000 0 3,208,000
= 1,604,000 0 1,604,000
< 321,000 0 321,000
s 1,283,000 0 1,283,000
01 A& HI 3,208,000 0 3,208,000
O =Z ALK 2 H16X 7 HHIAHLY
80,000,000& = 14 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
=) 8,000 0 8,000
= 32,000 0 32,000
O SZALA 2T M18XI 7 EHIAH
1,200,000,000& * 14! 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
=) 120,000 0 120,000
s 480,000 0 480,000
O =Z ALK A HI25X 7 HHIAHLY
142,000,000& = 14! 142,000 0 142,000
= 71,000 0 71,000
=) 14,000 0 14,000
= 57,000 0 57,000
O SZALX 2T MI26X 7 EHI AL
1,076,000,000& * 14l 1,076,000 0 1,076,000
= 538,000 0 538,000
=) 108,000 0 108,000
s 430,000 0 430,000
O SZAMX SUAF(LM32) HHIAL
710,000,000& = 14 710,000 0 710,000
= 355,000 0 355,000
=) 71,000 0 71,000
= 284,000 0 284,000
SEdEE 6,676,790 5,508,600 1,168,190
= 520,990 500,000 20,990
Xl 1,193,000 1,193,000 0
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= 682,400 226,000 456,400
s 4,280,400 3,589,600 690,800
S JIEtE o 6,676,790 5,508,600 1,168, 190
= 520,990 500,000 20,990
Xl 1,193,000 1,193,000 0
=) 682,400 226,000 456,400
i 4,280,400 3,589,600 690,800
SFMAAMEZTAL EH5EX[24]] 990 0 990
= 990 0 990
202 04l 990 0 990
= 990 0 990
01 SLHOYI 990 0 990
O =/ MAAEHZAL (I 990,000& * 14 990 0 990
= 990 0 990
Z -2 FHIAML[EHI] 460,000 200,000 260,000
< 204,000 100,000 104,000
s 256,000 100,000 156,000
401 AIEHI L 20HYI 460,000 200,000 260,000
= 204,000 100,000 104,000
s 256,000 100,000 156,000
01 A& HI 458,500 198,500 260,000
O =clAl& JIs&eZ 260,000,000& = 14 260,000 260,000
=) 104,000 104,000
= 156,000 0 156,000
SHE FAXAE HE02A WA [ZHI] 668,000 668,000 0
= 500,000 500,000 0
& 50,000 50,000 0
= 118,000 118,000 0
401 A& HIZ 201 I 4,000 668,000 A 664,000
= 500,000 500,000 0
Xl A 497,000 0 A 497,000
< 300 50,000 A49,700
[ia 700 118,000 A 117,300
01 A& HI 0 664,000 A 664,000
O 2015 sHE HAXNA MSAHAMNZ(HED)
28 0& 0 664,000 A 664,000
= 497,000 497,000 0
Xl A 497,000 0 A 497,000
=) 0 49,700 A49,700
s 0 117,300 A 117,300
403 MHXSHHSA=0l& 664,000 0 664,000
X 497,000 0 497,000
< 49,700 0 49,700
= 117,300 0 117,300
02 S| 2 S0l CH &HCH & A H 664,000 0 664,000
O 2015 sHE HAXNSA MSHAH HEAS (A
£2al) 664,000,000& = 14 664,000 0 664,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
T 437,000 0 437,000
< 49,700 0 49,700
2 117,300 0 117,300
SHECHHI DS A [SHI] 610,000 0 610,000
< 305,000 0 305,000
2 305,000 0 305,000
401 Al HI L 2Tl 410,000 0 410,000
< 175,000 0 175,000
2 235,000 0 235,000
01 Al&H 410,000 0 410,000
O BLHHl HSHH XA
410,000,0008 * 14! 410,000 0 410,000
< 175,000 0 175,000
2 235,000 0 235,000
405 X+t S| 200,000 0 200,000
< 130,000 0 130,000
2 70,000 0 70,000
01 et 225 St 200,000 0 200,000
O St JISHH NRAL(2ERY)
200,000,0008 * 141 200,000 0 200,000
< 130,000 0 130,000
2 70,000 0 70,000
YRS ISUHAY (BHWLAY)[EHI] 67.000 0 67.000
< 27,000 0 27,000
2 40,000 0 40,000
401 A& HI L 2Ol 67.000 0 67.000
= 27,000 0 27,000
2 40,000 0 40,000
01 Al&HI 67,000 0 67.000
O ZXRE ISHY 2N
67.000,0002 * 14l 67.000 0 67.000
< 27,000 0 27,000
2 40,000 0 40,000
UHS A HLNRAML[SHI] 61,200 0 61,200
< 20,400 0 20,400
2 40,800 0 40,800
402 212t X201 & 61,200 0 61,200
< 20,400 0 20,400
2 40,800 0 40,800
01 BIATEAMYEE 61,200 0 61,200
O ga2 AYAFHLNE
61,200,0002 * 14l 61,200 0 61,200
< 20,400 0 20,400
2 40,800 0 40,800
SHYUOHH DS [2I] 169,000 0 169,000
2 20,000 0 20,000
2 149,000 0 149,000




2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt
sSEHEE e
S JIBtEH

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
401 A& HIZ 201 I 169,000 0 169,000
= 20,000 0 20,000
s 149,000 0 149,000
01 A& HI 169,000 0 169,000
O St idl JtS ALY
169,000,000& * 1Al 169,000 0 169,000
= 20,000 0 20,000
i 149,000 0 149,000
AN SeoH 9,136,000 8,196,000 940,000
=) 265,000 15,000 250,000
= 8,871,000 8,181,000 690,000
F =AY 8,606,000 8,166,000 440,000
AREAE SRNES[XHA] 2,221,000 1,781,000 440,000
401 Al HI K 201 I 2,221,000 1,781,000 440,000
01 A& HI 2,211,000 1,771,000 440,000
O 20168 =QU=JALY HAEHEY
300,000,000& = 14 300,000 0 300,000
O dZ3el 767-18H L3 s2 ZEIAM
100,000,000& = 14 100,000 0 100,000
O &bel otdcs =22
40,000,000& * 14! 40,000 0 40,000
XSO At 530,000 30,000 500,000
< 265,000 15,000 250,000
[ia 265,000 15,000 250,000
OtS28d FHlAY [=4]] 500,000 0 500,000
< 250,000 0 250,000
[ia 250,000 0 250,000
401 AIEHI L 201 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
[ia 250,000 0 250,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O di=gst 220t =48 AMd 500,000 0 500,000
- QNS oShel S2EELEFSA
40,000,000& * 14! 40,000 0 40,000
=) 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
- 59 S1cl otserd EZE I A
60,000,000& = 14l 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
-Jlgd gsel @RS ALY JIHESA
400,000,000& * 14! 400,000 0 400,000
S 200,000 0 200,000
e 200,000 0 200,000
ot EHl ¥ & 2el 15,205,500 11,958,500 3,247,000
= 6,568,000 4,437,000 2,131,000
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< 350,000 950,000 0
2 7,687,500 6,571,500 1,116,000
ot & bl 14,872,000 11,625,000 3,247,000
= 6,568,000 4,437,000 2,131,000
= 950,000 950,000 0
2 7,354,000 6,238,000 1,116,000
MENSHE EA A (2] 3,326,000 826,000 2,500,000
= 1,996,000 496,000 1,500,000
2 1,330,000 330,000 1,000,000
401 A& HIZ 2O 3,326,000 826,000 2,500,000
= 1,996,000 496,000 1,500,000
2 1,330,000 330,000 1,000,000
01 Al bl 2,990,122 700,422 2,289,700
O BHHH MENSIE X4
23 2,990,122,0008 * 14 2,990,122 700,422 2,289,700
= 1,794,473 420,653 1,373,820
2 1,195,649 279,769 915,880
02 22l 330,675 120,375 210,300
O BHHH MENSIAE X4
2 330,675,0008 * 14 330,675 120,375 210,300
= 198,405 72,225 126, 180
2 132,270 48,150 84,120
CEEWETIP3 1,090,000 1,170,000 280,000
401 A& HIZL 2O 1,090,000 1,170,000 80,000
01 Al bl 1,090,000 1,170,000 80,000
O ot®, 25187 st@el 4BEY 8Y
23 0 0 50,000 A50,000
O 2R SCHX SF242  JF 0 0 30,000 £30,000
A5t8 FuI[2l] 6,644,000 5,882,000 762,000
= 3,572,000 2,941,000 631,000
= 750,000 750,000 0
2 2,322,000 2,191,000 131,000
401 A& HIL 2O bI 6,644,000 5,882,000 762,000
2 3,572,000 2,941,000 631,000
= 750,000 750,000 0
2 2,322,000 2,191,000 131,000
01 A& HI 6,635,828 5,873,828 762,000
O SNLH A58 H|
A 2,337,914,0008 + 14 2,337,914 1,075,914 1,262,000
2 1,168,957 537,957 631,000
= 1,168,957 537,957 631,000
O A5HENY SSHHY B
ZF 2,500,000,0008 + 14 2,500,000 3,000,000 A500,000
2 1,500,000 1,500,000 0
= 750,000 750,000 0
2 250,000 750,000 A500,000
A5tE S22 [XHA] 975,000 910,000 65,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 Al I 2 S O 975,000 910,000 65,000
01 Al&H| 965,000 900,000 65,000
O M&tel ®@c42l SXA A5td Zl
60,000,0002 * 14 60,000 0 60,000
O =8 SW2l Ro2d 25 I
25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O =9 Slel =& @Il
40,000,0008 * 14! 40,000 0 40,000
O MS2A(LLBE) 5 FH|
A 40,000,000 * 14 40,000 100,000 60,000
O dEl(0E&)HHAY Jl28Y
A 150,000,000 * 14 150,000 250,000 A100,000
O GlE#EB60 2YEA 8
100,000,000 * 141 100,000 0 100,000
HHSYHH (AWALD) 314,049 307,546 6,503
e 268,503 262,090 6,503
=222 SYIXH] 247,128 240,625 6,503
101 9121 bl 247,128 240,625 6.503
EESPEEES TR 247,128 240,625 6,503
O g ael 241,056 240,625 431
- 123 50,5009 * 8% * 2602 105,040 105,040 0
- 4013 105,040,008 * 1/12 * 43l 35,014 35,014 0
- me 22+9
50,5002 * 8% * 242 * 1.5 14,544 14,544 0
- NS 2Rag
56258 * 202A12t * 8% * 1.5 13,635 13,635 0
- X 82 FJ+Y 50,5008 + 8% » 522 21,008 21,008 0
- X R3 4T
50,5002 * 8% * 202 8,080 8,080 0
- IE224Y 30,0008 * 8Y * 120 2,880 2,880 0
- meFALY 60,0008 * 8 * 120 5,760 5,760 0
- 2 140,008 » 8% * 1242 13,440 13,440 0
- D=yl 70,0002 * 8% * 128 6,720 6,720 0
- T=) 250,000 * 8% 23] 4,000 4,000 0
S EL-ELE
5.625%1 * 5TAI2} * 18 * 1.5 431 0 431
O e LS 6,072 0 6,072
- o123 50,5002 * 1% = 652 3,283 0 3,283
- 4013 3,283,0008 * 1/12 * 18l 274 0 274
-5e 22+ 50,500 *1H 62 1.5 455 0 455
- X 23 B4+Y 50,5008 + 1% * 13 657 0 657
- 9% R3 FIH4+Y 50,5008 « 1 * 52 253 0 253
- 22y 30,0008 * 1% = 3= 9 0 9
- HemA+Y 60,0008 * 1% = 3JH= 180 0 180
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- =4l 140,000& * 18 = 304 & 420 0 420
- sl 70,000% = 12 30 & 210 0 210
- L= 250,000& = 1& » 13 250 0 250
Mees(etdA L) 15,608 958 14,650
BEI= 15,608 958 14,650
2X23 S g3 [XHA] 15,608 958 14,650
802 Etet= DI Et 15,608 958 14,650
02 Al - EHIEXZEtE = 10,835 958 9,877
O Mt2elUaAeE 88 1,000,000 1,000 0 1,000
O UEshis 22 8388 us E A&y
19,000& 19 0 19
O 2014 THHARZEXICH XH oH Ol 2 At
5,839,000& 5,839 0 5,839
O 2014 XLt SAE THoH Ol 2 A
3,019,000 3,019 0 3,019
0B Aed=s 4,773 0 4,773
O F=EX =YX &= 4,772,400 4,773 0 4,773
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20158 =& 2 3 LA JIE2AA ~ AFAR D
B3I NGoHed
NAEL3 22N
BHobe O ol A Q)
BE .G (3) - MM - BES il &t o o1& o RS2
SEEDNRS-D) R=ge, 5,374,410 5,652,410 A 278,000
= 1,810,000 1,810,000 0
X 0 300,000 A 300,000
& 483,000 573,000 290,000
s 3,081,410 2,969,410 112,000
AELE 2o 5,342,400 5,620,400 A 278,000
= 1,810,000 1,810,000 0
X 0 300,000 300,000
& 483,000 573,000 290,000
fia 3,049,400 2,937,400 112,000
A N 735,000 1,235,000 500,000
Xl 0 300,000 300,000
< 0 90,000 290,000
[ia 735,000 845,000 A 110,000
HAXZ= ZHAH Z4[XHA] 120,000 20,000 100,000
207 A& 120,000 20,000 100,000
01 2284 120,000 20,000 100,000
O SY28d2HZH =g
o+ 14 100,000 0 100,000
OHAHOIIIE =4 [=0]] 0 600,000 A600,000
Xl 0 300,000 A300,000
< 0 90,000 290,000
[ia 0 210,000 A210,000
401 AIEHI L 201 0 600,000 A 600,000
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J| 26,600 19,800 6,800
=) 7,360 3,960 3,400
= 59,140 45,540 13,600
01 ATt E=ANEEX 93,100 69,300 23,800
O MHIMEXE XN&  17,000,000& * 271 * 70% 23,800 0 23,800
J| 6,800 0 6,800
< 3,400 0 3,400
s 13,600 0 13,600
ArZ DB ZH[Z ] 17,500 5,000 12,500
< 5,250 1,500 3,750
s 12,250 3,500 8,750
402 2I2tXrE201 & 17,500 5,000 12,500
< 5,250 1,500 3,750
s 12,250 3,500 8,750
01 AT AIEE X 17,500 5,000 12,500
O =AMz 2EHEHI 5,000,000& = 501  50% 12,500 0 12,500
=) 3,750 0 3,750
ia 8,750 0 8,750
=4 XA 944,393 973,523 A 29,130
= 403,803 443,803 A 40,000
J| 34,879 34,879 0
=) 98,110 96,849 1,261
= 407,601 397,992 9,609
ofsgd[=24]] 588,685 583,685 5,000
= 383,803 383,803 0
S 40,147 38,647 1,500
s 164,735 161,235 3,500
206 M= Hl 437,145 432,145 5,000
= 300,753 300,753 0
< 27,777 26,277 1,500
= 108,615 105,115 3,500
01 M= 4l 437,145 432,145 5,000
O J=ed %5 2 & 413,695,000& * 1 413,695 408,695 5,000
= 284,128 284,128 0
< 26,412 24,912 1,500
s 103, 155 99,655 3,500
IIELAAY X2 [=H] 162,749 146,879 15,870
= 48,487 43,726 4,761
i 114,262 103, 153 11,109
301 et a = 40,820 24,950 15,870
=) 12,191 7,430 4,761
i 28,629 17,520 11,109
MIIEEES3 40,820 24,950 15,870
O "X FHSE HAES dGE 29
1,500& = 10,580 15,870 15,870
4,761 4,761
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

| = 11,109 0 11,109
AME BAXA[ZH] 25,000 75,000 A 50,000
= 20,000 60,000 A 40,000
=) 2,500 7,500 A5,000
e 2,500 7,500 A5,000
301 et a = 25,000 75,000 A 50,000
= 20,000 60,000 A 40,000
=) 2,500 7,500 A5,000
s 2,500 7,500 A5,000
MIEEd= 25,000 75,000 A 50,000
O IJ=x &4Xd=2 24 ZE 25,000,0008 14 25,000 75,000 A50,000
= 20,000 60,000 240,000
< 2,500 7,500 25,000
[ia 2,500 7,500 25,000
Hegs(sgliedd) 1,988,843 1,986,044 2,799
EdXE 1,507,843 1,505,044 2,799
2x32 S g3 [XA] 1,507,843 1,505,044 2,799
802 Btet= DI Et 1,507,843 1,505,044 2,799
01 I DNEBXSEHE= 1,236,071 1,235,239 832

O GAPRIS =t S H AL Btet=
832,000& * 14l 832 0 832
02 Al - SHIEZSEHEZ 271,772 269,805 1,967
O 20148 ==& ZEXNJF MY 1,500,000 1,500 0 1,500

O 20143 d2=sPPIe RSIEXN NEES

3,000 3 0 3
O 4-H3l &4 393,000& 393 0 393

O GAP QIS =t UL F AL BtEt =
71,0003 * 14 71 0 71




